

# 马鞍山召开招商引资和服务企业千人“誓师”大会 政府帮企业贷款渡难关，点赞

□ 记者 张发平

“多亏县政府帮我贷款4000万元，我心里踏实多了。”2月14日，新年上班第一天，马鞍山市委、市政府就召开招商引资和服务企业千人“誓师”大会。会上，谈到政府对企业的服务，安徽德海石油化工有限公司负责人陈爱美激动地说，他们是在和县金融办的帮助下拿到这笔贷款，使企业渡过资金难关。该市委书记张晓麟在会上表示，无论什么时候，招商引资和服务企业工作都是头等大事。

## “誓师”：先企业之忧而忧

据介绍，去年马鞍山市在建省外亿元项目实际到位资金665.9亿元，增幅18.2%，占全省第二。

昨日是新年上班第一天，该市组织召开全市招商引资和服务企业工作大会，共有1000多人参加。“先企业之忧而忧，后企业之乐而乐。”该市委书记魏尧，市委常委、副市长季翔分别在“誓师”报告中动员，全市干部要紧而又紧抓好招商引资，坚持不懈地打好服务企业永久牌，开年就出发，现在就出征。

贾琳是马鞍山市国税局纳税服务科副科长，去年她和同事们走访2万户纳税企业，提出19条改进建议。此次受到先进表彰，她在“誓师”中说：服务企业就是要用心倾听，让企业讲心里话；贴心服务，给企业开“方便”之门。

## 声音：企业是“衣食父母”

“企业是市场主体，企业是我们的‘衣食父母’。”马鞍山市委书记张晓麟说，一个地方如果没有企业，没有项目，没有工程，发展就是纸上谈兵。服务企业就是服务市场，服务发展。无论什么时候，招商引资和服务企业工作都是头等大事。

张晓麟说，招商引资和服务企业就像一个车上的两个轮子，一个都不能偏颇，各级政府和干部都要坚持两轮驱动不动摇，通过服务企业做优存量，通过招商引资做大增量，推动产业升级、加快发展的“列车”奋力前进。

张晓麟鼓励大家瞄准国内外大企业，敢靠上去，敢试“牛刀”，做到“撞死南墙都不回头”。他要求大家，要整合好政策资源，学谈判，会算账，实行一企一策，精准帮扶；要加强园区载体建设，简化审批程序，提高办事效率，优化发展环境。

## 反响：服务也出生产力

据介绍，安徽德海石油化工有限公司所在的和县金融办去年为41家企业办理担保贷款3.1亿元。马钢奥瑟亚焦油精制项目总投资为7250万美元，项目从签约到开工仅2个月时间，其速度刷新了韩国奥瑟亚公司在中国投资新项目的开工纪录。谈起工作体会，雨山区委书记徐泽能说，夯实基础是必要的条件，以商招商是关键。

“服务也出生产力。”昨日下午，在马鞍山市花山区解放路，个体户陈小花说，近些年来，她去政府相关部门办事，最直接的感触就是审批程序比原来简化了，工作人员服务更亲切。

## 中央媒体看安徽

### 一名基层纪检干部眼中的春节“官风”之变

据新华社2月13日报道 安徽省阜南县纪委第四乡镇工作室主任张彬是一位基层“老纪检”，今年春节，他向记者谈起近年来“节日基层官风之变”。“说起干部作风‘节日病’，过去有人曾归纳为‘四多一少’：送礼多、吃喝多、评比检查多、溜号早退多，在岗干事的少。”张彬说，中央出台八项规定和反“四风”几年来，当地“四多一少”现象得到了有效遏制。

张彬举例，前些年乡镇节日送礼风较盛，节前送礼、节后拜年，给上级送礼、拜年，同事之间相互拜，浪费大量时间和精力，并成为沉重的经济负担。这几年，这种送礼风逐渐淡化、基本绝迹，改用走访、看望、电话、微信等健康轻松的拜年行礼方式。

据了解，张彬所在的“县纪委乡镇纪检监察工作室”，正是当地基层纪检改革的探索之一。这种由县纪委派出的基层工作机构，近距离监督数个乡镇党委、政府，并对乡镇纪委进行监督指导，解决以往基层纪检“力量不强、专职不专、想管不敢、愿管不能”等问题。

### 马鞍山彩民首中“头彩”889万元

星报讯(唐钟义 蔡健) 2月14日，人们满怀喜悦的开始猴年春节后的第一天上班，恰逢西方的“情人节”，双色球也迎来了节后首个开奖日。令人欣喜的是，新春首期双色球就给我省彩民送来大奖，昨晚马鞍山彩民喜中头奖，获奖金889.6余万元。

据悉，昨晚双色球第2016016期的开奖号码红球是01 20 22 24 25 26，蓝球号码是16。本期全国共中出5注一等奖，单注奖金889.6余万元，其中云南的彩民中得2注，安徽、吉林及黑龙江的彩民各中1注。我省中奖地址是位于马鞍山市幸福路100号文体中心福彩第34050098号投注站，该站点一彩民以1张10元5注的单式票，中得1注一等奖，获奖金889.6余万元。这是我省彩民今年中得的第6注双色球一等奖，可喜可贺！

本期我省彩民还中得4注二等奖，单注奖金26.7余万元。分别是黄山市34086005号站点(11+1)1注、合肥市34013059号站点(10+1)1注、阜阳市34103061号站点(10+1)1注及六安市34130059号站点(5单)1注。

### 我省中小学教师资格考务费标准公布

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉，自2016年1月1日起，我省中小学教师资格考试考务费收费标准：笔试考试费(幼儿园、小学2科，中学、中等职业学校3科，不分纸笔和计算机考试)：每人每科50元，不含上缴教育部考试中心考务费。面试考试费：每人265元，不含上缴教育部考试中心考务费。

### 节后首次国内油价不调整

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者从研究机构获悉，春节后的首次调价窗口将于2月15日24时开启，据卓创测算，截止到2月13日，主要原油变化率为10.07%，对应成品油调价幅度为上涨200元/吨。不过国际原油大幅低于40美元每桶的水平，且当前为春节小长假后第一个调价窗口，为保障国内油品市场正常秩序、适应民众假期情绪，消费税在当前调整的概率较小。因此此次国家对成品油价格的调整仍将落空。据卓创测算，下一次成品油调价窗口将于2月29日24时开启。

## 澳洲男黄山被困，12小时后获救



找到被困者

星报讯(江成平 记者 陈明文/图) 澳洲小伙张艾卡因寻找坠毁的航拍器，误入黄山未开发、开放的景区被困，后经风景区警民12小时的紧急搜寻成功获救。2月7日早晨，张艾卡来到光明顶拍摄黄山美景，没想到航拍器升空约15分钟后，失控坠落山谷，张艾卡遂返回宾馆用了早餐后，拿起地图沿航拍器坠落的方向进行寻找，结果被困。

张艾卡告诉市场星报、安徽财经网记者，走了6小时，在那片未开发、开放的景区进行寻找，直到临近下午4时，也未找到坠落的航拍器。随后沿原路返回，没想到天黑得太快了，后来实在不行，报警求助。

当日傍晚6时45分，正在执勤的玉屏楼派出所民警接报后，立即与张艾卡进行联系，并将情况上报。景区组织多个部门的人员，成立临时救援中心，展开搜救工作。与此同时，武警以及山岳救援队等60多人在山下随时准备支援。大年初一凌晨2时20分，救援人员在皮蓬景区背后山梁一悬崖处发现了冻得瑟瑟发抖、憔悴至极的张艾卡。

张艾卡告诉记者，看到救援人员来到身边，很开心，穿上了他们带来的羽绒服，感觉不再那么冷了。早晨7时左右，张艾卡安全到达宾馆。随后，景区专门安排医生为张艾卡做了全身检查，其各项生命体征正常。至此，一场12小时的紧急救援任务成功完成，那些体力透支的救援人员，连一杯姜汤、一碗面还没用完，就都瘫倒在椅子上呼呼睡着了。

2月8日，张艾卡乘车离开黄山，他一再表示，非常感谢救援人员，他们很专业，非常了不起。

## 取款不成，小伙怒砸3台取款机

星报讯(吕乃明 巩彬 记者 杨文艺) 2月14日零晨1时20分左右，阜南县公安局接到市公安局110指令，称在阜南县苗集镇街上的两台ATM取款机被砸。

民警在现场看到，共有三台ATM机屏幕全部被砸坏，在银行监控室里，民警锁定犯罪嫌疑人主要特点和穿着特征，在监控室中，民警发现旁边的另一银行的ATM机也被砸坏，民警又赶到现场进行拍摄，在拍照过程中，民警看到一名骑电瓶

车由西往东的青年人，行驶速度非常快。民警发现这名男子的相貌特征以及穿着特征和视频监控中的嫌疑人非常吻合，民警随即驾车沿省道328线往东追了约两公里左右，在路边将其抓获。

据犯罪嫌疑人尚某交代，他去自动取款机取款，没想到取款机里取不出来钱，这让他郁闷，回到家睡在床上失眠想不通，趁黑夜，他就拿起一把锤子连续砸了三台自动取款机。目前，案件正在进一步处理中。